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Петро КЛИВЕЦЬ

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з абц.4 пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану України та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі 
Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань, його 
категорія: 49031, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, просп. Олександра Поля, 57; 
код 43968079, п.1 ч.І статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) -  орган 
державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 
на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021-2015 65310000-9 «Розподіл електричної енергії» послуги з розподілу електричної 
енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії.
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель.
Розмір бюджетного призначення:
на послуги з розподілу електричної енергії складає 318 045,81 грн. з ПДВ; 
на послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії складає 1000,00 грн. 
Кошти державного бюджету України. Строк надання послуг з 01.01.2024 по 31.12.2024року. 
Застосування виключення: відповідно до абц. 4 пп.5 п.13 Особливостей, товари, роботи чи 
послуги можуть бути виконані поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Відповідно Закону про ринок електричної енергії -  це діяльність із транспортування 
електроенергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок 
оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання 
електроенергії.

Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори системи розподілу (суб’єкти 
природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Згідно з Ліцензійними 
умовами провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (затверджені 
Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) територія провадження діяльності оператора 
системи розподілу визначається за місцем розташування об’єктів електроенергетики, 
призначених для розподілу електроенергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких 
приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.

Закон України «Про природні монополії» регулюється діяльність суб’єктів природних 
монополій, в тому числі і у сфері з Розподіл електричної енергії. Відповідно до частини 2 статті 
5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік суб’єктів природних монополій 
складається та ведеться Антимонопольним комітетом України. До зазначеного переліку, як 
суб’єкт господарювання, що займає монопольне становище на ринку Розподілу електричної 
енергії в Запорізькій області включено ПАТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ №



0130926) 32 номер в переліку станом на 31.12.2023р. Цей перелік знаходиться на офіційному 
веб-сайті Антимонопольного комітету України за адресою в мережі Інтернет: 
ЬПр//\¥\у\¥. amc.gov.ua «Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 
31.12.2023р.» за результатами дослідження ринку розподілу електричної енергії місцевими 
(локальними) електричними мережами в межах території Дніпропетровської області ПАТ 
«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРЕО» займає монопольне (домінуюче) становище з розподілу 
електричної енергії на території Запорізькій області відповідно до Постанови НКРЕКП від 
27.12.2017 № 1470.

Тариф на послуги з розподілу електричної енергії встановлено Постановою НКРЕКП від 
09.12.2023 № 2330 «Про встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії ПАТ 
«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРЕО» із застосуванням стимулюючого регулювання».

У зв’язку з тим, що об’єкти (електроустановки), відповідно до переліком об’єктів 
споживача, за якими здійснюється закупівля послуг з розподілу електричної енергії Східного 
міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками податків приєднані до 
електричних мереж, що належать операторам системи розподілу ПАТ
«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРЕО, між сторонами укладаються відповідні договори про надання 
послуг з розподілу електричної енергії та на послуги із забезпечення перетікань реактивної 
електричної енергії.

Таким чином, є підстави для здійснення закупівлі послуг з розподілу електричної енергії 
та на послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії за кодом ДК 021-2015 
65310000-9 «Розподіл електричної енергії» без застосування відкритих торгів та//або 
електронного каталогу з оприлюдненням в електронній системі закупівель звіту про договір про 
закупівлю, укладеного без використання електронної системи закупівель відповідно до пункту 
З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення Закону». Відповідно до Закону про ринок 
електричної енергії -  це діяльність із транспортування електроенергії від електроустановок 
виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами 
оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
Особливостями:

1. Закон України «Про ринок електричної енергії»
2. Постанови НКРЕКП від 13.11.2018 № 1415 «Про видачу ПАТ 

«ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРЕО» ліцензії з розподілу електричної енергії та анулювання ліцензій з 
передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами і постачання 
електричної енергії за регульованим тарифом».

3. Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470 «Про затвердження Ліцензійних умов 
провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії».

4. Постановою НКРЕКП від 09.12.2023 № 2330 «Про встановлення тарифів на послуги з 
розподілу електричної енергії ПАТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРЕО» із застосуванням 
стимулюючого регулювання».

5. Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 31.12.2023

Уповноважена особа, відповідальна 
за організацію та проведення 
закупівель Східного 
міжрегіонального управління ДПС 
по роботі з великими платниками 
податків Марина СВИРИДОНОВА


